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REQUERIMENTO Nº 019/20 

 

 

CONSIDERANDO que, por se tratar de interesse público, e, principalmente, uma questão de 

saúde pública em nível municipal, é que mais uma vez, estamos questionando a Administração 

Pública sobre a implantação de uma Clínica Veterinária Pública em nosso Município; 

 

CONSIDERANDO que seria muito importante para o município, a implantação de uma Clínica 

Veterinária gratuita, que disponibilizasse atendimentos de assistentes, auxiliares e médicos 

veterinários, além de uma Unidade Móvel para os serviços de vacinação, castração animal e 

atendimento geral para animais domésticos; e, 

 

CONSIDERANDO que este Vereador, preocupa-se também com a saúde dos animais de nossa 

cidade, principalmente com os animais que vivem nas ruas, os quais, muitas vezes são adotados 

por famílias sem condições financeiras para arcarem com as despesas com a saúde de seus 

animais; e, que, por inúmeras vezes, recebeu reclamações dessas pessoas, questionando a 

municipalidade sobre os motivos de ainda não haver uma Clínica Veterinária Pública gratuita 

instalada no Município. 

 

Diante do exposto, REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, se oficie ao 

Senhor Prefeito Municipal, para que nos informe o seguinte: 

 

a) A Administração Municipal tem previsão para a instalação de uma Clínica Veterinária 

Pública e gratuita no Município de Votorantim? 

 

b) Existe um planejamento, após a instalação da Clínica Veterinária Pública, aonde possa 

contar com assistentes, auxiliares, médicos veterinários e uma Unidade Móvel para a 

vacinação e castração, entre outros atendimentos em geral? 

 

c) A verba destinada para Unidade Orçamentária do item: veterinária pública na LOA será da 

pasta da Secretaria de Saúde ou será suplementação de outra pasta? 

 

d) A Administração Municipal tem lugar específico para instalação da Clínica Veterinária 

Pública? 

 

 

Plenário “Pedro Augusto Rangel”, em 11 de fevereiro de 2020. 

 

 

 

BRUNO MARTINS DE ALMEIDA 

Vereador 


